
HC Dobrogea Sud a trecut și
hopul Baia Mare

Handbal Club Dobrogea Sud Constanța a
câștigat, joi seară, partida de la Baia Mare, din
etapa a 10-a a Ligii Naționale de handbal
masculin. Un succes extrem de important
reușit de handbaliștii antrenați de Sandu
Iacob și Marko Isakovic în confruntarea cu
formația locală CS Minaur, care avea înaintea
etapei un punct în plus față de HCDS. La
finalul celor 60 de minute de joc, HC
Dobrogea Sud s-a impus cu scorul de 32-30,
la pauză 20-17, astfel că a acumulat 17
puncte în clasament, urcând, momentan, pe
locul 6, înaintea disputării celorlalte partide ale
etapei. Golurile echipei constănțene la Baia
Mare au fost marcate de Crnoglavac 7,
Vujovic 6, Soare 5, Cutura 4 (1x7m), Buricea
3, Toma 3, Nistor 2, Malinovic 1 și
Rohozneanu 1, iar antrenorul principal Sandu
Iacob a bifat a doua victorie consecutivă la
conducerea formației constănțene. În etapa
viitoare, HC Dobrogea Sud, care trebuie să
recupereze terenul pierdut în lupta pentru
prezența în turneul play-off, va evolua marți,
14 noiembrie, de la ora 20.00 (în direct la Digi
Sport și Telekom Sport), în Sala Sporturilor din
Constanța, cu AHC Dunărea Călărași, o altă
contracandidată la clasarea între primele opt
echipe la finalul sezonului regulat. (G.T.)

Programul echipelor
constănțene

VOLEI feminin, Divizia A2 - sâmbătă, ora
13.30: ACS Top Volei 05 Constanța - CS
Medgidia (sala „Tomis” din Constanța).

BASCHET, Liga 1 - feminin, vineri, ora
14.00: CS Phoenix Constanța - CS Baschet
Teleorman II Alexandria (Sala Sporturilor din
Constanța); masculin, duminică, ora 12.00:
Politehnica II Iași - BC Athletic Constanța.

RUGBY, DNS - sâmbătă, ora 10.00:
Tomitanii Constanța - CSUAV Arad (stadion
„Mihail Naca” din Constanța); ora 14.00: CS
Năvodari - RC Bârlad (stadion „Flacăra” din
Năvodari).

HANDBAL, Divizia A, Seria A - feminin,
sâmbătă, ora 14.30: CSU Neptun Constanţa -
CS Danubius Călărași (Sala Sporturilor din
Constanța); masculin, duminică, ora 12.00:
CS Medgidia - ACS Atletico Alexandria (Sala
„Iftimie Ilisei” din Medgidia); luni, ora 13.30:
CSM II București - AHC Dobrogea Sud II
Constanţa. (G.T.)

Tecău şi Rojer încep lupta 
la Turneul Campionilor

În perioada 12-19 noiembrie, la Londra,
se va desfăşura Turneul Campionilor, în proba
de dublu participând şi perechea alcătuită din
tenismanul constănţean Horia Tecău şi
olandezul Jean-Julien Rojer, cap de serie nr.
3, care va evolua în grupa „Eltingh /
Haarhuis”. În primul meci, Tecău şi Rojer îi vor
întâlni, duminică seară, de la ora 20.00, pe
francezii Pierre-Hugues Herbert şi Nicolas
Mahut, cap de serie nr. 6. De la ora 14.00 va
avea loc partida Henri Kontinen (Finlanda) /
John Peers (Australia) - Ryan Harrison (SUA)
/ Michael Venus (Noua Zeelandă). Tot
duminică, în turneul de simplu, sunt
programate următoarele confruntări din grupa
„Boris Becker” - ora 16.00: Roger Federer
(Elveţia, locul 2 ATP) - Jack Sock (SUA, 9
ATP); ora 22.00: Alexander Zverev
(Germania, 3 ATP) - Marin Cilic (Croaţia, 5
ATP). (A.L.)
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Pe scurt.Vineri, de la ora 19.00, la Ovidiu

Tineretul României înfruntă Portugalia

Fotbal / Liga a 3-a, etapa a 12-a

Prudență la SSC Farul, 
înaintea partidei cu CSM Oltenița

Vineri și sâmbătă este programată
etapa a 12-a din Liga a 3-a la fotbal,
penultima din tur. O rundă în care
ambele echipe constănțene din Seria
a 2-a vor juca pe teren propriu,
sâmbătă, de la ora 14.00. Axiopolis

Sport Cernavodă, formație cu același
punctaj ca liderul, va primi vizita lui FC
Voluntari II, un adversar destul de
imprevizibil în acest tur de campionat.
SSC Farul Constanța, clasată pe locul
3, cu două puncte mai puțin, va juca la
Techirghiol, cu CSM Oltenița. Un meci
pe care antrenorul principal Petre
Grigoraș l-a prefațat în obișnuita
conferință de presă săptămânală

organizată la stadionul „Farul”. „Mai
avem de jucat două meciuri din tur, cu
adversari nu atât de puternici (n.r. -
CSM Oltenița și Sportul Chiscani), dar
asta nu înseamnă că vor fi ușoare.
Niciun meci nu este ușor dacă nu îl

tratezi foarte serios. Abia după
ce câștigi poți să afirmi dacă a
fost ușor sau greu. Suntem în
grafic la ora actuală și în mod
normal ar trebui să câștigăm
în aceste ultime două etape.
Nu cred că jucătorii vor pleca
în vacanță imediat după etapa
următoare. Știu deja posturile
pe care mai trebuie să
aducem jucători, însă depinde
și de conducerea clubului
dacă vom reuși să transferăm
fotbaliști mai valoroși decât cei
actuali. Altfel nu are rost să
transferăm, mai bine

rămânem cu ce avem. Ne-ar mai
trebui minimum trei-patru jucători de
valoare plus, de ce nu, unul sau doi
juniori, pentru a face concurență și pe
acele posturi”, a declarat Petre
Grigoraș.

Ca și săptămâna trecută, când
SSC Farul a jucat în deplasare cu
FCSB II, scor 4-1, Petre Grigoraș nu
se va putea baza pe cei trei jucători

accidentați, Botea, Nițescu și Mazilu.
Dragu, în schimb, este complet
refăcut, ca și Diakite, care nu s-a
antrenat până miercuri. Însă, ca și în
runda precedentă, cei care vor juca
vor trebui să arate că merită să fie
titularizați la Farul.

Etapa a 12-a din Seria a 2-a,
penultima din tur, debutează vineri,
când are loc partida CSM Rm. Sărat -
FCSB II. Celelalte meciuri ale rundei
vor avea loc sâmbătă: Agricola Borcea
- Unirea Slobozia, Victoria Traian -
Sportul Chiscani, Progresul 1944
Spartac București - Înainte
Modelu,Delta Dobrogea Tulcea -
Metalul Buzău.

Clasament Seria a 2-a: 1.
Progresul 1944 Spartac 28p
(golaveraj: 41-12), 2. AXIOPOLIS 28p
(33-13), 3. SSC FARUL 26p (32-16),
4. Buzău 24p (21-8), 5. Slobozia 22p
(43-18), 6. FCSB II 20p (40-18), 7.
Voluntari II 18p (31-17), 8. Rm. Sărat
15p (19-26), 9. Modelu 13p (37-33),
10. Oltenița 9p (18-28), 11. Tulcea 9p
(14-36), 12. Borcea 8p (17-26), 13.
Chiscani 1p (4-51), 14. Traian 0p (5-
53).

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Grupa 8 de
calificare la EURO
2019 Under-21

programează vineri, de la ora
19.00 (în direct la Digi Sport
1), pe terenul „Central” din
cadrul Academiei de Fotbal
„Gheorghe Hagi” de la Ovidiu,
partida dintre reprezentativele
de tineret ale României și
Portugaliei. Un meci în care
jucătorii antrenaţi de Daniel
Isăilă, aflaţi pe prima poziţie a
clasamentului, cu 10 puncte
din patru meciuri disputate,
vor întâlni ocupanta locului 5,
cu 3 puncte, dar care a jucat
doar două partide. România a
câştigat cele trei meciuri din
deplasare, 2-0 (G. Pușcaș 2)
cu Liechtenstein, 3-1 (G.
Pușcaș, Fl. Coman, Man) cu
Bosnia & Herțegovina și 2-0
(M. Dobre, Cicâldău) cu Elveția, iar
pe teren propriu, tot la Ovidiu, a
remizat cu Elveția, 1-1 (G. Pușcaș).

În lotul „tricolorilor mici” se află şi
patru componenţi ai Viitorului,
campioana en titre, Alexandru
Cicâldău, Virgil Ghiță, Doru
Dumitrescu şi Andrei Ciobanu, dar şi
cinci jucători crescuți la Academia de
Fotbal „Gheorghe Hagi”: Cătălin
Căbuz, Cristian Manea, Ianis Hagi,
Florinel Coman și Răzvan Marin.
Ultimul, convocat iniţial la seniori, s-a
alăturat lotului de tineret pentru a
suplini absenţa lui Dragoş Nedelcu,
accidentat. „Sunt foarte bucuros că
pot sprijini echipa națională de tineret

într-un moment atât de important.
Sper să contribui la încă un pas
important pentru calificarea la Euro
2019”, a declarat Răzvan Marin.

„Trebuie să tratăm fiecare meci
cu aceeași atitudine pe care am
avut-o până acum. Trebuie să fim
uniți. Trebuie să fim concentrați.
Pentru noi este un avantaj faptul că
jucăm acasă”, consideră căpitanul
echipei României, portarul Andrei
Ionuț Radu.

„Un meci extrem de important
pentru noi, pe care îl aștept cu
nerăbdare. Am crescut de la meci la
meci, avem rezultate foarte bune.
Întâlnim o echipă foarte bine

organizată, cu jucători având calități
individuale, dar și noi avem jucătorii
noștri cu „foame” de rezultate. Mizez
pe dorința băieților de afirmare. Va
trebui să găsim soluții. Trebuie să
demonstrăm că suntem pregătiți și
vrem să ne impunem prin joc”, a
spus selecţionerul Daniel Isăilă.

Vineri, între orele 16.00 și 19.00,
iubitorii fotbalului îşi pot cumpăra
tichetele de acces care costă 10 lei și
de la casele de bilete de la Academia
de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la
Ovidiu.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Selecţionerul Daniel Isăilă și portarul Andrei Ionuț Radu
speră într-un rezultat pozitiv și în meciul cu Portugalia
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